

**PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare a Consiliului
Local Strehaia din data de 19.04.2021.**

În ziua de **19.04.2021**, ora 9, se convoacă în ședință extraordinară Consiliul Local al orașului Strehaia care va avea loc, în format electronic. Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 170/2021.

Ședința este legal constituită, votul și avizele comisiilor de specialitate urmând a fi comunicate în format electronic până în data 19.04.2021, ora 9. În data de 19.04.2021 și-au exprimat votul în cadrul comisiilor de specialitate, un nr. de 17 consilieri.

Se supun la vot procesele verbale ale ședințelor anterioare, astfel:

Proces verbal al ședinței din data de 30.03.2021.- ședința ordinară.

Nu sunt discuții. Se supune la vot (*voturi comunicate electronic*). Se votează: 16 voturi pentru. Nu a transmis votul dl. Cojocaru Dorin Iulian.

Proces verbal al ședinței din data de 05.03.2021– ședința extraordinară.

Nu sunt discuții. Se supune la vot (*voturi comunicate electronic*). Se votează: 16 voturi pentru.

Nu a transmis votul dl. Cojocaru Dorin Iulian.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate.

Ședința de consiliu va avea următoarea ordine de zi:

Pct.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI, pentru finanțarea obiectivului de investiții “REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE ȘI DOTARE CORP C2, ȘCOALA GENERALĂ – MIHAI VITEAZU STREHAIA”.

Inițiator: Primar, Giura Ioan .

Avizează favorabil (*voturi comunicate electronic*): Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Cultură- Sănătate și Comisia Economică.

Dl. Cojocaru Dorin Iulian propune la Pct 1, de pe ordinea de zi , să fie adăugate ca investiții suplimentare următoarele:

- sistem de monitorizare video și alarmare ;
- sistem de alarmare și securitate împotriva incendiilor , acesta fiind absolut necesar la obținerea avizului I.S.U. pentru funcționare cât și pentru siguranța elevilor și a cadrelor didactice;
- instalație termică racordată la actuala centrală termică a școlii.

Aceste lucrări nu sunt trecute în devizul general de lucrări și nici în Raportul de specialitate întocmit de Dl. Buricea Mircea .

Dl. Vîrșog Daniel în calitate de președinte al ședinței extraordinare din 19.04.2021, comunică următoarele aspecte legate de amendamentele propuse de d-ul. consilier Cojocaru Dorin Iulian și anume:

- Lucrările la care se face referire, conform normelor de proiectare, sunt cuprinse în capitolul 4 și sunt incluse în valorile C+M.

Atrage atenția că este vorba despre o documentație tehnică faza DALI, care se supune condițiilor de proiectare impuse de HG 907/2016, iar normele de securitate la incendiu se detaliază în cadrul

documentatiei PT, raportate la normativul specific P118, norme care nu pot fi negociate si nici nu pot face obiectul deliberarii

- Totodata, pentru a nu duce in derizoriu activitatea Consiliului Local, rog colegii consilieri sa studieze atributiile Consiliului Local, prevazute de Codul Administrativ, aprobat prin OUG 57/2019. Cu toate acestea, va rog sa va exprimati prin vot si pentru amendamentele propuse.

Nu sunt discutii. Se supune la vot amendamentul. Se voteaza (*voturi comunicate electronic*):15 voturi impotriva si 2 voturi pentru(*Burcu Fineta si Popescu Doru*).

Se supune la vot proiectului.Se apoba in unanimitate(*voturi comunicate electronic*).

Pct.2. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local a sumelor necesare cheltuielilor neeligibile pentru obiectivul "REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE ȘI DOTARE CORP C2, ȘCOALA GENERALĂ – MIHAI VITEAZU STREHAIA".

Inițiator: Primar, Giura Ioan .

Avizează favorabil(*voturi comunicate electronic*): Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Cultură- Sănătate si Comisia Economică.

Nu sunt discutii.Se supune la vot proiectului.Se apoba in unanimitate(*voturi comunicate electronic*).

Pct.3. Proiect de hotărâre privind alocarea din excedentul anului precedent a sumelor necesare cheltuielilor neeligibile pentru obiectivul,„Modernizarea și reabilitarea sistemului de iluminat public UAT Oras Strehaia, județul Mehedinți”.

Inițiator: Primar, Giura Ioan .

Avizează favorabil(*voturi comunicate electronic*): Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Cultură- Sănătate si Comisia Economică.

Nu sunt discutii. Se supune la vot proiectului.Se apoba in unanimitate (*voturi comunicate electronic*).

Comunicări, interpelări, diverse.

Dl. Cojocarul Dorin Iulian propune la Art. 2 de pe ordinea de zi să fie adăugată și supusă votului următoarea propunere :

- se aprobă / nu se aprobă convocarea ședințelor Consiliului Local Strehaia în format fizic !

Având în vedere rata mică de infectare la nivelul UAT Strehaia cu virusul SarsCov-2 , ne aflăm în scenariul verde și se pot desfășura ședințele în format fizic .

Nu sunt discutii. Se supune la vot. Se voteaza (*voturi comunicate electronic*):15 voturi impotriva si 2 voturi pentru(*Burcu Fineta si Popescu Doru*).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier, *Virșog Daniel*



SECRETAR GENERAL
jr. Stoichină Costel